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ЗВІТ
старости  Нанківського  старостинського округу Хустської ОТГ

Даниловського Михайла Михайловича за 2024 рік.

    Рішеннями сесії Хустської міської ради мене затверджено на посаду старости
Нанківського   старостинського  округу  на  строк  повноважень  Хустської  міської
ради. та затверджено  Положення про старосту старостинського округу Хустської
територіальної громади, яке відповідно до Конституції  України, законів України
«Про  місцеве  самоврядування  в  Україні»,  «Про  добровільне  об’єднання
територіальних  громад»,  інших актів  законодавства  України,  визначає  правовий
статус  старости,  порядок  його  обрання  та  припинення  повноважень,
відповідальність,  порядок  звітування  та  інші  питання  пов’язані  з  діяльністю
старости.  Визначено,  що за адресою:  село Нанково,  вулиця Миру,  будинок 210,
знаходиться адміністративна будівля  Нанківського старостинського округу, яка є
робочим місцем старости.
   Коли ми говоримо про роботу і повноваження старости в умовах воєнного стану,
то  маємо  розуміти,  що  базові  повноваження  старости  прописані  у  статті  54-1
Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», у зв’язку із введенням
правового режиму воєнного стану змін не зазнали.  Додаткові  повноваження,  які
можуть  покладатися  на  старосту,  відповідно  до  інших  спеціальних  профільних
законів,  могли зазнати зміни лише в частині  обмеження доступу до конкретних
державних реєстрів. Тож загалом повноваження старости під час воєнного стану
фактично  залишилися  незмінними,  окрім  функцій  проводити  оповіщення
військовозобов’язаних та призовників про необхідність з’явитись до РТЦК та СП.
    Обов’язок  старост  –  представлення  інтересів  жителів  свого  округу  в
територіальній громаді та надання відповідних адміністративних послуг на місцях.
Робота  старостинського  округу  проводиться  відкрито  в  інтересах  громади,  та
забезпечується вирішення питань жителів старостинського округу, пошук методів і
підходів  до  розв'язання  назрілих,  гострих,  життєвих  питань  в  межах  своїх
повноважень.
     До складу Нанківського старостинського округу  входить 1 населиний  пункт
село Нанково, з чисельністю населення 2440 чоловік. Всього по погосподарських
книгах обліковується домогосподарств – 720. Загальна площа території складає –
1481 га.
Протягом  2024  року  народилося  –  14  дітей,  померло-36  чоловік,  прибуло  -7
жителів, вибуло -2 жителів.

- 35 багатодітних сімей від 3 і більше дітей;
- 2 дітей під опікою; 



- 4 учасники бойових дій.
   Соціальний працівник обслуговує 9 людей, які потребують стороннього догляду і
знаходяться під супроводом .
     Здійснюючи прийом громадян, які звертаються з проблемами різного роду й
характеру,  я  надаю  їм  рекомендації  чи  консультую  таким  чином,  щоб  людина
отримала всю потрібну і  важливу їй  інформацію та  не  ходили по кабінетах чи
установах.  Прийом  громадян   здійснюється  за  робочим  місцем  та  за  місцем
проживання жителів населених пунктів старостату, в тому числі в позаробочий час.
Багато мешканців  нашого села  звертаються та отримують відповіді в телефонному
режимі. Усім громадянам  надається необхідна інформація, консультації,  перелік
необхідних документів потрібний по їхнім запитам.
 У Нанківському старостинському окрузі забезпечується організація діловодства,
відповідно до затвердженої номенклатури справ. За звітний період  зареєстровано
вхідних  - 29 та вихідних - 91 документів.
   За період з 01 січня - 31 грудня 2024 року було видано довідок, характеристик  по
місцю вимоги -  456 та проведено усних  консультацій по прийому громадян -720 .
У 2024 році мною посвідчено 28 довіреностей, що прирівнюються до нотаріально
посвідчених, зареєстровано 12 заповітів, і 1 засвідчено зразок підпису.
 Прийом  заяв з питань оформлення  житлових субсидій на природній газ та тверде
паливо, оплати житлово-комунальних послуг, надання соціальної допомоги, пільги
на  житлово-комунальні  послуги,  тверде  паливо  здійснюється  в  адміністративній
будівлі  старостинського округу та  направляється в  електронному та паперовому
вигляді  безпосередньо  управлінню  соціального  захисту  населення  виконавчого
комітету Хустської міської ради для подальшого опрацювання спеціалістами. Так,
за  2024  рік  прийнято  та  сформовано  до  передачі  для  надання  різних  видів
соціальних допомог, пільг та субсидій 46 заяв.
     В 2024 році в с.Нанково було зроблено:
-   проведено   освітлення  на  вулицях  Перемоги  ,  вулиці  Дружби,  і  вулиці
Дранкуська.
-     проведено водовідведення біля кладовище,
-     очистка каналів ,які належать комунальній власності,
-    2 рази на рік робиться капітальне зачистка відходів пластику та сміття, опалого
листя, сухої трави  на території кладовища
-     підсипка прилеглих вулиць  до центральної  дороги;
-     грейдерування  дорожнього покриття вулиць;
-     підтримка благоустрою протягом року на нашій території;
-   підприємцем  Маді  Д.Д.  здійснюється  2  рази  на  місяць  вивіз   пластика,
поліетилену і скла з контийнерів , які знаходяться на території села.
 -    На завершення року було проведено повна заміна покрівлі даху на будівлі ДНЗ
Нанково у зв’язку з непередбачуваними подіями ,а саме настанням стихійного лиха,
яке повністю пошкодило дану покрівлю. 
     Спільними зусиллям з  мешканцями  с.Нанково ,та  керівництвом Хустської
міської та обласної адміністрації проведено ямковий ремонт дорожнього покриття
по вул.Миру (Центральна).



На жаль і надалі, вкрай проблемними питаннями залишаються вивезення твердих
побутових  відходів,  стихійні  сміттєзвалища  та  стан  доріг,  як  обласного  так  і
місцевого значення.
     Жителів  старостинського  округу  просимо  дотримуватися  санітарних  норм
утримання своїх домоволодінь в належному стані, обкошувати прилеглі території
біля земельних ділянок, які в особистому користуванні та знаходяться повз узбіччя
доріг.
План основних заходів запланованих  на 2025 рік.
1  .Підсипка  та   грейдерування   дорожнього  покриття  вулиць  Перемоги  та  вул.
Романіївська.
2  Облаштування благоустрою на території  кладовища в с.Нанково.
3. Вирішення проблеми вивозу сміття .
4.Проведення  освітлення  до  кінця  вулиці  Березник  ,повне  освітлення
вул.Романіїська та вул.Глибока. 
5. Підтримка благоустрою в цілому.
6. Облаштування дитячого-спортивного майданчику біля території старостинського
округу. 
    Звітуючи про свою роботу за 2024 рік, сподіваюся на допомогу та підтримку у
вирішенні питань та завдань, які будуть виникати  у 2025 році.     Наприкінці звіту
хочу висловити слова вдячності та подякувати тим, хто став на захист України ,
жителям старостинського округу які постійно допомагають нашим захисникам, та
всім  тим,  хто  докладає  зусиль  для  покращення  життя  нашого  старостинського
округу в цей нелегкий час для нашої країни і побажати всім перемоги і миру.
     Дякую  Богу  за  пропрацьований  рік,  дякую  всім  за  довіру,  підтримку  та
співпрацю.

Староста                                                                          Михайло ДАНИЛОВСЬКИЙ

В.о. міського голови – секретар ради                          Василь ГУБАЛЬ


